



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА  
Сектор за инспекцијске послове  
Одељење здравствене инспекције  
Одсек за здравствену инспекцију Ниш  
Број: 003524973 2024 11900 008 030 070

001

Датум: 29.01.2025.

Врање, ул. Краља Александра  
Карађорђевића бр. 2

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР КЛАДОВО  
КЛАДОВО

ПРИМЉЕНО 29.01.2025			
Орг.јед.	Број	Прилог	Орг.јед.
01	5055/3		

### ЗАПИСНИК

Састављен дана 29.01.2025. године у 13,00 часова о извршеном инспекцијском надзору над применом прописа у области здравствене заштите код послодавца/надзираног субјекта: Здравствени центар Кладово.

Надзор врши и записник саставља здравствени инспектор: Томислав Стојановић, службена легитимација број 0196.

Надзору присуствују: /.

Послодавац/Надзирани субјекат са седиштем у Кладову, ул. Дунавска бр. 1-3 уписан је у АПР Решењем БЗУ 1699/2021 од 2021. године, претежна делатност – болница; шифра делатности 8610, ПИБ 100697491, МБ 17228480, контакт 019/801-116, мејл адреса: [zckld@kladovonet.com](mailto:zckld@kladovonet.com).

Одговорно лице/предузетник др Дејан Чучулановић, од оца Добривоја, ЈМБГ 1604980752514, рођен у Кладову, држављанин Републике Србије, са станом у Великој Врбици, ул. Маршала Тита бр. 2, по занимању лекар, специјалиста опште хирургије, обавља функцију в.д. директора, контакт 063/853 2749.

Врста инспекцијског надзора:

редован,  ванредни,  контролни,  допунски

Налог за инспекцијски надзор:

је издат од стране шефа Одсека за здравствену инспекцију Ниш, др Славице Петровић, дана 09.01.2024. године под бројем 003524973 2024 11900 008 030 070 001 са утврђеним предметом надзора: Поступање здравствене инспекције Одсек Ниш, сагласно Извештају Коморе медицинских сестара Србије о извршеном спољном стручном надзору у ОЈ Општа болница ЗЦ Кладово.

није издат јер за ову врсту надзора није предвиђено издавање налога

није издат јер

Облик инспекцијског надзора:

теренски,  канцеларијски.

Надзирани субјекат:

није обавештен о предстојећем инспекцијском надзору.

није обавештен о предстојећем инспекцијском надзору из следећих разлога:



- постоје разлози за neodложно поступање
- оправдана бојазан да би обавештење умањило остварење циља надзора
- јер то налаже заштита јавног интереса
- отклањање опасности по живот или здравље људи, имовину, права и интересе запослених и других радно ангажованих лица, привреду, животну средину, биљни и животињски свет, комунални ред и безбедност.

Инспекцијски надзор је започет дана 29.01.2025. године у 11,00 часова у просторијама Републичке здравствене инспекције у згради Пчињског управног округа, ул. Краља Александра Карађорђевића бр. 2, Врање:

- достављањем налога за инспекцијски надзор надзираном субјекту, односно присутном лицу, путем е-маила,
- показивањем налога и предочавањем његове садржине надзираном субјекту, односно присутном лицу (који/је је одбио/ла уручење налога)
- предузимањем прве радње инспектора јер налог у складу са Законом о инспекцијском надзору није издат.

Планирано трајање инспекцијског надзора: од 13.01.2025. године до 14.02.2025. године.

Предмет инспекцијског надзора: Поступање здравствене инспекције Одсек Ниш, сагласно Извештају Коморе медицинских сестара Србије о извршеном спољном стручном надзору у ОЈ Општа болница ЗЦ Кладово.

#### Утврђено чињенично стање:

Поступајући по Извештају КМСЗТС, који је надлежном здравственом инспектору достављен путем Портала Е-писарница дана 17.12.2024. године, о извршеном спољном стручном надзору у ОЈ Општа болница Здравственог центра Кладово, здравствени инспектор МЗРС је, дана 14.01.2025. године, путем е-маила доставио предметни Извештај Здравственом центру Кладово, ради достављања изјашњења о поступању по предлозима мера Комисије КМСЗТС, са достављањем доказа о поступању по истим, у року од 10 (десет) дана од дана пријема е-маила. Даном 22.01.2025. године, здравственом инспектору је, у предмет бр. 003524973 2024 11900 008 030 070 001 заведен, од стране Писарнице Нишавског управног округа, заведен Акт надзираног субјекта – Здравствени центар Кладово у виду Изјашњење о поступању по наложеним мерама Комисије КМСЗТС, уз достављање доказа о поступању. С тим у вези, здравствени инспектор је, дана 24.01.2025. године, извршио ванредни канцеларијски инспекцијски надзор у ЗЦ Кладово, увидом у достављено Изјашњење, односно документацију ЗЦ Кладово.

Достављено је Изјашњење ЗЦ Кладово бр. 5055/2 од 15.01.2025. године, у којем је наведено да „...број медицинских техничара је категорија која учествова прати промене услед различитих околности, нпр. престанак радног односа на лични захтев, одлазак у пензију... У таквим околностима, поштујући законске одредбе врши се пријем у радни однос, најчешће на одређено време, док се не стекну услови пријава на неодређено време. Кад је реч о пријему у ранди одно на неодређено време, прослеђује се допис оснивачу, уз образложење како би се извршило финансирање у вези пријема. За календарску 2025. годину, здравствена установа ће тражити проширење Кадровског плана у виду допуне истог, када се у питању све структуре запослених, а посебно здравствени радници средње стручне спреме или више.“

Одговорно/присутно лице



Здравствени инспектор  
Томислав Стојановић, дипл. правник



„Нови програм ХЕЛИАНТ се уводи у наш центар званично од 01.01.2025. године, па се сходно томе очекују новине у раду у свим сегментима пружања здравствених услуга, а и шире. Имајући у виду напред наведено, утврђује се потребан број рачунара и затражиће се помоћ у набавци, о чему ћете бити обавештени, а до сада је набављено 45 лаптоп рачунара од Министарства здравља РС. Обнова кухињског дела болнице у наредном периоду подразумева доградњу и поправку постојећих објеката. Настојимо да у постојећим капацитетима, опремом, кадровима наставимо рад, како би у каснијем периоду, тј. кроз 3-4 месеца када временски услови то дозволе, могли да извршимо одређене радове, уз претходно затражену помоћ наведених институција. У календарској 2024. години, набављена су два возила за потребе Здравственог центра Кладово делом из сопствених средстава установе, а делом из средстава локалне самоуправе.“ Као прилог предметном Изјашњењу достављен је Допис који је ЗЦ Кладово упутио МЗРС под бр. 6215 од 27.12.2024. године са захтевом за ново запошљавање и додатна радна ангажовања. Достављена је и документација везана за Јавни оглас за пријем у радни однос на одређено време за средњи медицински кадар од 18.04.2024. године, у прилогу са Одлуком о расписивању огласа, Текстом Јавног огласа, Доказом о објави истог у јавном гласилу, Одлуком о избору кандидата и Уговором о раду са кандидатом. Такође, достављен је и Реверс бр. 2.20/2024 од уступању на трајно коришћење лаптопова МЗРС Здравственом центру Кладово за потребе истог

Предметно Изјашњење ЗЦ Кладово, саставни је део Записника о инспекцијском надзору.

На овај начин, здравствени инспектор је констатовао да је надзирани субјект – ЗЦ Кладово, поступио у складу са Извештајем Комисије за РСПКСР Коморе медицинских сестара и здравствених техничара Србије од 2024. године.

У складу са чланом 27. став 1. Закона о инспекцијском надзору, инспектор је након што је открио незаконитост у пословању/поступању надзираног субјекта, указао надзираном субјекту на незаконитост и опомену га због тога.

Мере за отклањање незаконитости:

Налаже се/Предлаже се надзираном субјекту:

Правни основ:

Рок тече од:

Забрањује се надзираном субјекту:

Правни основ:

Рок за поступање:

Сразмерност мере: /

Напомена: Код изречене мере се образлаже сразмерност мере процењеном ризику и откривањем, односно вероватним незаконитостима и штетним последицама и подесност да се мером најповољније по надзираног субјекта постигне циљ и сврха закона и других прописа, као и сразмерност мере економској снази надзираног субјекта и подесност мере томе да се њихове штетне последице сведу на најмању меру и настави одрживо пословање и развој надзираног субјекта.

Одговорно/присутно лице



Здравствени инспектор  
Томислав Стојановић, дипл. правник



О поступању по изречној мери за отклањање незаконитости надзирани  
субјекат је дужан да обавести инспектора у року од \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_) дана од дана истека  
рока за поступање по наложеним мерама. Уз обавештење надзирани субјекат ће  
приложити документацију, односно други материјал (фотографије и др.) из кога је  
видљиво да су утврђена незаконитост и њене штетне последице откљонене, а  
прописане обавезе испуњене.  
Ако надзирани субјекат у остављеном року не поступи по изречној мери за  
отклањање незаконитости која је унета у овај записник, не отклони незаконитост и  
штетне последице и не испуни прописане обавезе, инспектор ће донети решење којим  
изриче мере за отклањање незаконитости и штетних последица и испуњавање  
прописаних обавеза.

Записник је сачињен у просторијама Здравствене инспекције у Бранју, дана  
29.01.2025. године, и доставља се надзираном субјекту путем е-мејла.  
У складу са чл. 36 став 1. Закона о инспекцијском надзору, надзирани субјекат  
има право да у писаном облику стави примедбе на записник о инспекцијском надзору у  
року од пет радних дана од дана његовог пријема.  
Записник се путем е-мејла уручује надзираном субјекту, одговорном лицу да  
уколико нема примедби на садржај записника, исти потпише и овери печатом, а  
скениран примерак таквог Записника врати здравственом инспектору на е-мејл адресу  
tomislav.stojanovic@zdravlje.gov.rs.  
Записник је сачињен у два истоветна примерка, од којих је један за надзираног

субјекта, а други за здравствену инспекцију.



Томислав Стојановић, инспектор  
Здравствене инспекције  
Место: Бранјево, 11. децембра 2025.